



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Выборгском районе Ленинградской области сотрудник ФСИН предстанет перед судом по обвинению в неоднократных фактах получения взяток



Следственным отделом по г. Выборг Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области завершено расследование уголовное дело в отношении младшего инспектора дежурной службы СИЗО УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) – 8 эпизодов.

Как следует из материалов уголовного дела, обвиняемый, являясь должностным лицом, за денежное вознаграждение неоднократно проносил обвиняемому на режимную территорию СИЗО УФСИН России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области запрещенные к проносу продукты домашнего и ресторанного питания, а также средства связи.

Входе следствия обвиняемый признал вину в полном объеме, в содеянном раскаялся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время предварительное следствие по уголовному делу окончено, уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1739178>